MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNIAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
Jul€ Dumdovic
ZaokruZiti nastavnika za ustmeni: ( ' prof Ugle ;\ asistent Kosor
— i
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /20 j
N
y"'(t) +y"(t) =sint, y(0)=1,4(0)=0,4"(0) = 1.
2. Neka je S gornja polusfera radijusa » = 3 sa centrom u ishodistu, z = 32 — 22 — 942, Kako preko
definicije izracunati ﬂdS? 20
g
3. Izratunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2, y=4,2=0iz=2-8, 3/2()7\}
\4. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki 7(0,2). Izratunati I (1 —3a)dz: u“\20/
\ S e

K

5. Provieri da li je g(z,v,2) = (z — ¥,y — &, z) potencijalno polje? Zadaj neku krivulju i izracunaj krivuljni
integral zadane funkcije.
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Y (t) +y" () =sint, y(0)=1,%(0)=0,y"(0) =1.
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definicije izracunati [[dS? 20
5
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K g
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

1,.9'(0) =0, y"(0) = 1.

= /32 —z? — 42 Kako preko

y"'(t) +y"(t) = sint,

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishodistu, 2
definicije izracunati [[dS?
g

3. Izrac¢unaj volumen prostora omedenog plohama y = Zy=4zz=0iz=2z-8

4. Neka je K krug radijusa v = 4 sa centrom u tocki T(0,2). Izratunati [ (1 — 3z)da.

al

oK

, z) potencijalno polje? Zadaj neku krivulju i izra¢unaj krivuljni

5. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z —y,y —

integral zadane funkcije.
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /(

y"'() +y"(t) =sint, y(0) =1, ' (0) =0, y"(0) = 1.

2. Neka je S gornja polusfera radijusa » = 3 sa centrom u ishodistu, z = /32 —x?—y?. Kako preko

definicije izratunati [[dS? 20
3
3. Izracunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2, y=4rz=0iz=2—8.
4. Neka je K krug radijusa 7 = 4 sa centrom u tocki 7°(0,2). Izradunati [ (1 —3z)dz. /@/
8K

5. Provjeri da li je g(x,y,2) = (z — ¥,y — 7, z) potencijalno polje? Zadaj neku krivulju i izracunaj krivuljni

integral zadane funkcije. . /2(
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pidite dvostrano.
IME I PREZIME: [-(/ [ {2 ///,55[’&@’\)( Cj Broil INDEKSA: 013 12 ¢ oo
Zaokruziti nastavnika za ustmeni: @"of. Uglesi¢ :\: asistent Kosor

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Y (t) +y"(t) =sint,| y(0)=1,¢(0)=0,y"(0) = 1.

2. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 3 sa centrom u ishoditu, z = /3% — 2 —y*. Kako preko
definicije izratunati [[dS?
3

3. Izratunaj volumen prostora omedenog plohama y = 2 y=4r=0iz=2—8.
p Y

4. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u totki 7(0,2). Izradunati [ (1 — 3z)dz.

oK

Provjeri da li je g(z,y,z) = (z —y,y — 2, z) potencijalno polje? Zadaj neku krivulju i izracunaj krivuljni
integral zadane funkcije.
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